

## राजस्थानी सेवा संध का गोल्डन जुबली समारोह सम्पन्न श्री जगदीश प्रसाद झाबरमल टिबडेवाला विश्वविद्यालय का प्रथम दिक्षान्त समारोह



फोटो-रामनिवास सोनी

**माई झुंझुनू 7 अप्रैल।** मुम्बई के भाईदास हॉल में शुक्रवार प्रातः 9 बजे राजस्थानी सेवा संध का गोल्डन जुबली समारोह गरिमामय ढंग से राजस्थानी संस्कृति से ओत प्रोत रंग में सम्पन्न हुआ जिसमें श्री जगदीश प्रसाद झाबरमल टिबडेवाला विश्वविद्यालय चुडैला का प्रथम दिक्षान्त समारोह भी मनाया गया। समारोह का शुभारंभ अतिथियों के द्वारा सरस्वती प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलन के साथ किया गया। प्रवासी झुंझुनूवासी एवं अन्य गणमान्यजन की उपस्थिति से खचाखच भरे भाईदास हॉल में श्री जगदीश प्रसाद

झाबरमल टिबडेवाला विश्वविद्यालय चुडैला और से जब डीलीट उपाधी सात विशिष्ट जन को दी गयी तो सभी ने करतल ध्वनी से हॉल को गुंजायमान कर दिया। गुजरात की राज्यपाल डा.कमला बेनीवाल, मेधालय के राज्यपाल रणजीत सेहगर मुसाहरी, अरुणाचल के राज्यपाल जनरल जोगिन्दर जसवन्त सिंह, श्री जगदीश प्रसाद झाबरमल टिबडेवाला विश्वविद्यालय चुडैला के चांसलर विनोद डी टिबडेवाल, डीवाई पाटिल युनिवर्सिटी के प्रेसिडेन्ट विजय डी पाटिल, आसाम के सुप्रसिद्ध लेखक संगरमल सागानेरिया एवं महामण्डलेश्वर श्री 1008

### आर्टऑफ लिविंग की ओर से सूर्य नमस्कार प्रतियोगिता



फोटो-रामनिवास सोनी

**माई झुंझुनू 7 अप्रैल।** दादुद्वारा बगड के महामंडलेश्वर अर्जुनदास महाराज ने कहा है कि शरीर की रक्षा करना ही सबसे बड़ा धर्म है। यदि स्वस्थ शरीर रहेगा तो ही हम आगे कोई काम कर सकते हैं। उन्होंने कहा कि जीवन में संगति का असर काफी महत्वपूर्ण होता है, आदमी को महान भी संगति बनाती है और दुर्जन भी संगति ही बनाती है। ऐसे में जीवन में संगति का बहुत बड़ा असर होता है। वे शनिवार को मोदी रोडस्थित गाडिया टाउन हॉल में आर्टऑफ लिविंग की ओर से आयोजित सूर्यनमस्कार प्रतियोगिता में बोल रहे थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता आरएसएस के वरिष्ठस्वयंसेवक बसंत मोरवाल ने की।

कार्यक्रम के आरंभ में आर्ट ऑफ लिविंग के संस्थापक श्री श्री रविशंकर की प्रतिमा के समक्ष पूजा अर्चना की गई। जिसके बाद रूपेश तुलस्यान ने बताया कि विश्व स्वास्थ्य दिवस के मौके पर पूरे विश्व में एक साथ एक समय पर यह प्रतियोगिता हो रही है। जिसमें 108 बार सूर्यनमस्कार करने वाले को सम्मानित किया जाएगा। प्रतियोगिता में एक सौ से अधिक संभागियों ने उत्साह से हिस्सा लिया। जिसमें संजेशकुमार, विजेंद्रकुमार, अजयसिंह राठौड़, रविकांत, हरकेश महला, करण सैनी, दिलीपसिंह, सुमित क्यामसरिया, अतुल हलवाई एवं अनूप गाडिया ने गोल्ड सर्टिफिकेट प्राप्त किया। इसके अलावा आर्टऑफ लिविंग की स्थानीय इकाई की ओर से सभी विजेताओं को 500-500 रुपए का पारितोषिक भी दिया गया। कार्यक्रम में वशिष्ठ शर्मा, संजय शुक्ला, राजकुमार मोरवाल का सहयोग रहा। संचालन ओमप्रकाश शर्मा ने किया।

### निखरेगा अंबेडकर पार्क, भामाशाहों का हुआ सम्मान



**माई झुंझुनू 14 अप्रैल।** डॉ.बीआर अंबेडकर स्मृति संस्थान की ओर से अंबेडकर जयंती कलेक्ट्रेट सर्किल के समीप बने अंबेडकर पार्क में कार्यक्रम हुआ। मुख्य अतिथि सभापति खालिद हुसैन थे। अध्यक्षता जिला प्रमुख हनुमानप्रसाद ने की।

विशिष्ट अतिथि पूर्वविधायक सूरजमल, कृषि मंत्री अध्यक्ष पूनम तथा कांग्रेस जिलाध्यक्ष महेंद्र झाझडिया थे। इस मौके पर पार्क के विकास को लेकर राज्य मंत्री बुजेंद्र ओला की ओर से एक ट्यूबवैल, जिला प्रमुख की ओर से दो लाख रुपए तथा मंगेजारा मसीथल व पूर्वविधायक सूरजमल की ओर से 51-51 हजार रुपए नगद सहयोग देने की घोषणा की गई। वहीं पार्क के मुख्य द्वार

ने प्रमुख उद्योगपति एवं समाजसेवी रामकान्त टिबडेवाला, सीए सुनिल पाटोदिया, फेमस गजल गायकार राजकुमार रिजवी, एक्सेट विजेता चुरु के गौरव शर्मा, वॉर्यस ऑफ राजस्थान मनीष करमचन्दानी, वीणा कैसैट के के.सी.मालू सहित सेवा संध के कमेटी मैनबरस, अन्य विशिष्टजन तथा पीएचडी गाईडस एवं अल्पयुग्मनी सदस्यो आदि को सम्मानित किया गया। समारोह में काशीनाथ गाडिया, मोहनलाल गाडिया, चन्द्रकान्त एन.एल.टिबडेवाल, श्री जगदीश प्रसाद झाबरमल टिबडेवाला विश्वविद्यालय चुडैला के चांसलर डी.डी. अग्रवाल, एवं मैडम वीएस वलेचा सहित अन्य अतिथियो

### नौरंगराम दयानंद ढूंकिया नर्सिंग कॉलेज में 6 4वां विश्व स्वास्थ्य दिवस मनाया

**झुंझुनू 7 अप्रैल।** नौरंगराम दयानंद ढूंकिया नर्सिंग कॉलेज में 6 4वां विश्व स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। इस अवसर पर छात्र छात्राओं के लिए पोस्टर प्रतियोगिता व वाद विवाद प्रतियोगिता विषय 'स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं का एकमात्र हल विश्व स्वास्थ्य संगठन ही है' आयोजित की गई, जिसमें विद्यार्थियों ने पक्ष विपक्ष पर अपने विचार व्यक्त किए। पोस्टर प्रतियोगिता में प्रथम किरण व

### महावीर इंटरनेशनल द्वारा महावीर जयंती के अवसर पर मरीजों को फल बांटे

**माई झुंझुनू 4 अप्रैल।** महावीर इंटरनेशनल सामाजिक संस्था द्वारा महावीर जयंती के अवसर पर बीडीके, जनाना अस्पताल, सुमन एवं संतुष्टि क्लिनिक में रोगियों को फल, बिस्कुट वितरित किये गये। इस अवसर पर क्लब अध्यक्ष डॉ. जे.पी. बुगालिया, सचिव नितिन अग्रवाल के द्वारा फल वितरण की शुरुआत की गई। कार्यक्रम में महावीर इंटरनेशनल संस्था के गोकुल सिंह राव, पुष्कर जांगिड़, एसपी महर्षी, जाकिर सिद्दीकी, रामगोपाल शर्मा, अशोक शर्मा सहित कार्यकर्ता उपस्थित थे। यह कार्यक्रम क्लब अध्यक्ष डॉ. जेपी बुगालिया के सौजन्य से किया गया। फल वितरण के दौरान आईसीयू में भर्ती युवा विकास मंच के अध्यक्ष मनोज मील के भी संस्था कार्यकर्ताओं ने कुशलक्षेप पूछी।

### सेवा का कोई मोल नहीं होता :सुमित्रासिंह

**माई झुंझुनू 17 अप्रैल।** चौधरी हरदेववाम मेमोरियल ट्रस्ट द्वारा मोहल्ला बटवालान के रजिया गेस्ट हाउस में निशुल्क दंत चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का शुभारंभ पूर्वविधानसभाध्यक्ष एवं वरिष्ठभाजपा नेता सुमित्रासिंह ने किया। इस मौके पर श्रीमती सिंह ने कहा कि सेवा का कोईमोल नहीं होता। कार्यक्रम के आरंभ में ट्रस्ट के मुख्य ट्रस्टी राजीव चौधरी 'गुड्डू' ने शिविर के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। इसके बाद शुरूहुए शिविर में करीब 450 रोगियों को जयपुर से आए विशेषज्ञ दंत विशेषज्ञों की टीम ने निशुल्क परामर्श दिया और दवाईयां व कॉलगेट आदि बांटे गए। इस मौके पर युवा कार्यकर्ताजयसिंह मांजू, जब्बार भाई, मुकेश पातुसरी, टीएम खान सहित अन्य कार्यकर्ता मौजूद थे। इस दौरान श्रीमती सिंह ने मुस्लिम समुदाय की समस्याओं को सुना और समाधान का आश्वासन दिया।

### द्वितीय प्रमिला रही व वाद विवाद प्रतियोगिता में प्रथम सोमनारयण व द्वितीय विकास मील रहे। इस अवसर पर संस्थान सचिव डॉ. संदीप ढूंकिया ने विद्यार्थियों को स्वास्थ्य के प्रति स्वयं जागरूक रहने व समाज में स्वास्थ्य के प्रति जागरूकता फैलाने का संदेश दिया। इस अवसर पर सुनिता, विकास, पूर्णिमा व अन्य गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

**THE VATICAN**

TIES • CUFFLINKS • BOW TIES • SCARVES • HANDKERCHIEFS  
CRAVATS • POCKET SQUARES • GIFT SETS • OTHER MEN'S ACCESSORIES

Memphis Commerce P Ltd  
E-1/A First Floor, Mansarovar Garden, Ring Road, New Delhi - 110015; P: 25813914, 25192155; E: marketing@thevatican.in